## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮТАЗЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮТАЗЫ АВЫЛ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423962, Ютазы авылы, Дмитров урамы, 2 тел. 4-00-91 факс: 8 (85593) 4-00-93 РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЮТАЗИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

> 423962, с. Ютаза, ул. Дмитрова, д.2 тел. 4-00-91

факс: 8 (85593) 4-00-93

KAPAP №44 ПОСТАНОВЛЕНИЕ от«10» декабря 2019 года

## О Порядке сбора средств самообложения граждан в Ютазинском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Муниципального образования «Ютазинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, в целях реализации

Решения схода граждан в деревне Каркале Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2019г. № 1;

Решения схода граждан в поселке Ютазинской Кумысолечебницы Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2019г. № 2;

Решения схода граждан в деревне Ик Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2019г. № 3:

Решения схода граждан в селе Ютаза Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 07.12.2019г. № 4:

Решения схода граждан в деревне Алма-Ата Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 09.12.2019г. № 5;

Решения схода граждан в деревне Малиновка Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 09.12.2019г. № 6;

1. Утвердить прилагаемый Порядок сбора средств самообложения граждан в Ютазинском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно телекоммуникационной сети Интернет по веб адресу: <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>, на официальном сайте муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб- адресу: <a href="http://jutaza.tatarstan.ru">http://jutaza.tatarstan.ru</a> и на специальных информационных стендах на территории Ютазинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ютазинского сельского поселения

Н.Ф.Заляев